

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертационную работу Кутырина Дмитрия Олеговича
по теме: «Обеспечение экономической устойчивости высоко
урбанизированного региона на основе мероприятий по благоустройству
городской среды» по специальности 5.3.2 Региональная и отраслевая
экономика (специализация 1 – региональная экономика)

Диссертационная работа Кутырина Дмитрия Олеговича на тему: «Обеспечение экономической устойчивости высоко урбанизированного региона на основе мероприятий по благоустройству городской среды» выполнена в Акционерном обществе «Институт региональных экономических исследований». В рамках своей научной деятельности на протяжении последних нескольких лет автор диссертации активно проводит исследования, связанные с городской средой и её влиянием на экономическое развитие региона. Результаты данных исследований отражены в соответствующей диссертации.

Текст диссертации свидетельствует о глубокой погруженности соискателя ученой степени в сферу анализируемых вопросов. В ходе подготовки научной работы Кутырин Д.О. зарекомендовал себя как активный и инициативный исследователь, способный рационально и структурированно подходить к решению сложных задач. Его способность к аналитическому мышлению, а также разносторонняя научная квалификация внесли значительный вклад в успешное достижение целей исследования.

Актуальность данного исследования заключается в том, что экономическая устойчивость является ключевым фактором для развития высоко урбанизированных регионов, поскольку они подвержены влиянию макроэкономических изменений, промышленных преобразований и демографических изменений.

На протяжении всего исследования Кутырин Д.О. зарекомендовал себя как самостоятельный и нестандартно мыслящий ученый, продемонстрировавший способность к комплексному анализу теоретических основ и статистических данных. Он досконально подошел к разработке оригинальных гипотез, определению задач исследования и выбору методов их решения, а также продемонстрировал профессионализм в организации процесса исследования,

проводении анализа данных и четкой и точной интерпретации результатов – всё это нашло отражение в структуре и результатах его исследования.

Кутырин Д.О. с отличием закончил магистратуру в ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» по программе «Сити менеджмент» и далее продолжил исследовательскую деятельность в аспирантуре АО «ИРЭИ». Во время обучения в аспирантуре им были проведены обширные и разносторонние исследования в области регионального экономического развития, городских систем и практики благоустройства территории. По итогам работы были опубликованы содержательные научные статьи, в том числе в журналах, относящихся к первому квартилю ВАК, а сам он принимал участие во всероссийских и международных научных мероприятиях, представляя свои результаты, что подтверждается соответствующими сертификатами и благодарностями от организаторов конференций. Автор диссертации, проявив способности к преподавательской и учебно-методической деятельности, внёс существенный вклад в образовательный процесс, расширив содержание лекционных материалов и семинарских занятий в рамках регионального аспекта по дисциплинам: «Теория и методология социально-экономических исследований», «Качество процессов предоставления услуг гостиниц», «Стандартизация и сертификация гостиничных услуг». Соответствующие материалы успешно используются при проведении занятий с бакалаврами и магистрантами АНО ВО «РосНОУ».

В диссертации были сформулированы оригинальные концептуальные идеи, которые легли в ее основу. Среди этих достижений следует отметить следующие результаты:

Кутырин Д.О. обосновал структуру экономической устойчивости высокоурбанизированных регионов, разработав интегральную систему показателей, отражающую влияние на нее состояния городской среды.

Автор диссертации впервые представил модель регионального стандарта, направленного на повышение экономической активности за счет инициатив по благоустройству городской среды. Он обосновал модульную структуру его исполнения, позволяющую обеспечить единый и системный подход к

благоустройству, повышающий устойчивость региональной экономики и адаптирующийся к местным пространственным условиям.

Дмитрий Олегович отличается высокой работоспособностью и целеустремленностью, зарекомендовав себя как добросовестный и ответственный специалист. В процессе работы он неизменно стремится к повышению своей профессиональной компетентности, развитию как теоретических, так и практических навыков. Представленные автором выводы и рекомендации основаны на обоснованном применении различных научных методов и подходов, а также на обобщении многочисленных источников, имеющих непосредственное отношение к исследуемой проблеме.

Диссертационная работа Кутырина Дмитрия Олеговича на тему: «Обеспечение экономической устойчивости высоко урбанизированного региона на основе мероприятий по благоустройству городской среды» является законченным самостоятельным исследованием и выполнена в соответствии с требованиями Положения ВАК о порядке присуждения ученых степеней в рамках специальности 5.3.2. «Региональная и отраслевая экономика».

Я характеризую диссертационное исследование Кутырина Д.О. как полноценную и значимую исследовательскую работу и считаю, что по личным, деловым и профессиональным качествам Кутырин Д.О. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.3.2 Региональная и отраслевая экономика (специализация 1 – региональная экономика).

Научный руководитель:

Руководитель Центра научных исследований
и технического регулирования в сфере услуг
Акционерного общества «Институт региональных
экономических исследований (ИРЭИ)» доктор экономических наук,
профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации

Зворыкина Татьяна Ивановна

31.03.2025г.

Подпись руки Зворыкиной Т.И. ЗАВЕРЯЮ

Начальник отдела кадров АО «ИРЭИ»



Богдан

Е.Ю. Столярова